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ЗНИЖЕННЯ ВИТРАТ ЕНЕРГІЇ У СІЛЬГОСПВИРОБНИЦТВІ
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При переробці сільгосппродукції використовується значна кількість теплової енергії, 
тому питання зниження її витрат є актуальним [1]. Можна запропонувати декілька способів 
зниження енерговитрат, серед них: рекуперація теплоти та комплексне використання 
холодильних машин та теплових насосів в молочному виробництві. Нами отримано патент на 
корисну модель «Пастеризаційно-охолоджувальний пристрій» [2]. В основу корисної моделі 
поставлена задача удосконалити пастеризаційно-охолоджувальний пристрій, що дозволить 
підвищити коефіцієнт корисної дії, знизити витрати теплової енергії.

Поставлена задача вирішується тим, що відповідно до пропонованої корисної моделі, в 
систему охолодження введений рекуперативний теплообмінник молоко-молоко та проточний 
охолоджувач молоко-вода.

Застосування пастеризаційно-охолоджувального пристрою запропонованої конструкції 
дозволяє знизити витрати теплової енергії завдяки попередньому нагріванню у 
рекуперативному теплообміннику молоко-молоко свіжого молока, яке надходить на 
пастеризацію за рахунок теплого молока, яке виходить з пастеризатора, та зменшити 
потужність, яка витрачається на охолодження в охолоджувачі молока, тобто на привод 
компресора холодильного агрегату завдяки охолодженню проточною водою, попередньо 
охолодженого молока у рекуперативному теплообміннику молоко-молоко, у проточному 
охолоджувачі молоко-вода та підвищити коефіцієнт корисної дії . [3].

Іншим прикладом зниження витрат теплової енергії є комплексне використання 
холодильних машин в молочному виробництві. Так в патенті на корисну модель «Пристрій 
термічної обробки при виготовленні ряжанки» [4], згідно запропонованої корисної моделі, 
конденсатор холодильного агрегату розміщено у встановленому теплоізольованому резервуарі- 
нагрівачі, який з'єднано з теплоізольованим резервуаром-охолоджувачем, насосом і 
гомогенізатором.

Запропонована конструкція дозволяє знизити витрати енергії завдяки використанню 
теплової енергії, яку виділяє конденсатор холодильної машини розміщений у встановленому 
теплоізольованому резервуарі-нагрівачі, а це збільшує коефіцієнт корисної дії.
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